

湖南多个在建高速项目有新进展

多个重点桥梁隧道工程相继贯通



建设中的醴娄高速株洲湘江特大桥。通讯员/咏洲 摄

6月3日,记者从湖南高速集团获悉,日前,湖南多个在建高速项目迎来新进展,重点桥梁、隧道工程顺利贯通。

张官高速阴沉溪大桥全幅贯通。6月1日,随着最后一块30mT梁精准落下,张官高速二标最长桥梁阴沉溪大桥全幅贯通。阴沉溪大桥沿阴沉溪河道三次穿越溪谷,是张官高速二标第5座全幅贯通的桥梁。据了解,阴沉溪大桥全长988.08m,全桥共六联,共设计桩基112根,梁片270片。

张官高速是G59呼北高速的重要组成部分,同时也是湖南省“七纵七横”高速公路网中第六纵的重要组成部分。项目持续推进,为2026年全线通车奠定基础。

醴娄高速仙岳山隧道全幅贯通。5月30日,随着最后一次掌子面爆破的巨响传出洞口,醴娄高速公路仙岳山隧道左洞顺利贯通,标志着该隧道已全幅

贯通。目前,醴娄高速公路全线4座隧道已全幅贯通3座,人形山隧道计划于今年8月份全幅贯通。

记者了解到,醴娄高速是上海至昆明国家高速公路醴陵至娄底段扩容项目,全长154.271公里,醴陵段长约46.45公里,路基宽34米,主线采用双向六车道高速公路标准,设计时速120公里,计划2024年底建成通车。

城龙高速上里水河大桥顺利贯通。近日,城龙高速三标上里水河大桥顺利贯通,标志着项目取得了重要阶段性成果,为保障项目总体建设进度奠定了坚实基础。据了解,城龙高速起于湖南省城步苗族自治县,连接广西龙胜苗族自治县,其中城步段全长51.79公里,概算总投资88.65亿元,设计时速100公里,为双向4车道,预计2026年10月以前竣工通车。

(据新湖南客户端)

印度总理莫迪有望连任三届

2024年印度人民院(议会下院)选举的投票阶段6月1日落下帷幕。印度各大电视新闻频道以及多家民调机构所做出口民调显示,由执政党印度人民党(印人党)主导的全国民主联盟,领先于以印度国民大会党(国大党)为首的印度国家发展包容性联盟,将赢得543个人民院席位中的逾350席,远超半数席位。

印度总理莫迪6月1日晚在社交媒体更新帖文,感谢所有积极参与选举以及支持他的选民。

按照多家媒体说法,如果莫迪再次胜出,他将成为继印度开国总理贾瓦哈拉尔·尼赫鲁之后首位连任三届总理的人。

印度议会实行两院制,分为联邦院(议会上院)和人民院。人民院选举每5年举行一次,在人民院选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。

此次人民院选举投票从4月19日开始,分7个阶段,结果定于6月4日公布。(据中国新闻网)

马尔代夫决定禁止以色列公民入境

马尔代夫国土安全部长阿里·伊胡桑2日表示,该国政府决定禁止以色列公民入境。

伊胡桑当天在新闻发布会上说,政府当天召开内阁会议作出这一决定,并成立了特别委员会以加快法律修改进程。此外,内阁会议还决定采取任命巴勒斯坦事务总统特使、举办募捐活动、举行全国性集会等方式支持巴勒斯坦。

以色列外交部当天发表声明说,鉴于马尔代夫政府决定禁止持以色列护照的人入境,以外交部建议以色列公民避免前往马尔代夫。该建议同样适用于持外国护照的以色列公民。声明同时建议目前在马尔代夫的以色列公民考虑离开。(据环球网)

加拿大“连环杀手”狱中遭袭身亡

74岁的加拿大连环杀手罗伯特·皮克顿曾在自己的农场杀害数十名女性,2007年被判无期徒刑,且至少服刑25年才可假释。他于今年2月获得日间假释资格,原定于2027年获得完全假释资格。当地时间5月31日,加拿大惩教署表示,皮克顿于5月19日在魁北克省卡捷港监狱遭另一名囚犯袭击,在医院不治身亡。

皮克顿于1990年代至2000年代犯案。22年前,当局进行了当时加拿大历史上最大规模的犯罪现场调查。18个月后,在皮克顿的养猪场发现了33具女性的遗骸。案情指出,皮克顿将流浪女性、性工作者、吸毒者带回自家位于温哥华郊区的养猪场。证人安德鲁·贝尔伍德称,皮克顿曾告诉他,自己将受害女性勒死后,把尸体打碎拿去喂猪。当地卫生官员曾向可能从皮克顿农场购买猪肉的邻居发出过受污染肉类的警告。

执法人员对养猪场展开搜索,一共验出33名女性的遗骸或DNA。2012年发布的官方调查报告列出了67名女性的名字,她们在皮克顿2002年被捕前的20年间被谋杀或在该地区失踪。因证据问题,皮克顿最终被控谋杀26名女性。(据红星新闻)

聊天室

有些快乐,属于长大以后……

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

六月的开场,童话里的世界闪闪发光,每一个成年人在儿童节这一天都怀念小时候。那时候,上学的路总是很长很长,老日的街,住着很多愿望,捕不完的蝴蝶,抓不完的泥鳅……童年很美好,但长大也是一件好事:你有了属于自己的可以上锁的房间,有了挑食的勇气,有了随时随地奖励自己的资本,你现在已经轻而易举地完成了许多小时候的愿望,你没让那个时候的自己失望,完全没有。本期聊天室主持人想邀请大家分享那些将童年心愿变成现实的时刻,就把这个儿童节当成是一个机会,对小时候的自己尽情展示和炫耀吧!

@小王小王自立自强:终于有了自己的小猫,不用再担心自己养的小动物被爸妈送走这种事情了,我已经有能力尽可能的保护一只小猫了。也可以大大方方在房间“臭美”,攒钱买下心仪许久的整套化妆品,柜子里都是自己喜爱的漂亮裙子,可以穿高跟鞋,做美甲、接睫毛,夸张一点可以根据心情自己染个头发。长大就是可以根据自己的节奏、喜好,做生活的主人。

@小懒:大学刚毕业时,五月天在南京开

演唱会,想听,但舍不得买票,坐在奥体外面听。现在的我终于可以进场了,去年我看了北上广宁4场五月天,今年5525鸟巢我也去了!我不仅跟他们一起在现场大合唱,而且还唱得好大声,录的每个视频里都是我自己的声音。我成为更好的自己了吗?我不知道,但现在的自己也不错。

@今天是个好日子:儿童节这天,买了小时候一直想吃的旺旺大礼包,原来它并没有那么贵。靠读书的力量走出了小县城,原来外面的世界是这样的。小时候的自己安静内向,经过无数次锻炼后变成了e人。我爱童年的无忧无虑,也爱现在的独当一面,儿童节快乐,祝我们拥有更精彩的成长的故事。

@彩虹:不知不觉中,我已经成为了一个大人,一个能够自主“say no”的大人。不想把自己的衣服让给妹妹,不想参与家庭的聚会,我的房间,可以只对喜欢的人开放,可以按照自己喜欢的方式做选择。我甚至学会了反击,面对不好好意的言语和行为,我能够勇敢的怼回去。我也终于变得强大,有能力在妈妈生日时,为她送上一份称心的礼物,我也变成了发红包的小阿姨,可以帮助其他的小朋友实现小心愿。在无助的时候,不再哭着求助怎么办,而是想办法去解决。庆幸自己有好好长大,没有让童年的自己失望。

@看理想:成为大人之后,烦恼和好事到

“六一”遇上赛车节



今年的六一节你和孩子是怎么过的?去吃一顿好吃的?还是去旅游一下?这一次,千余名校园记者家庭走进株洲国际赛车场,亲身体验赛车文化魅力,记录不一样的精彩。



扫码观看视频

恰·株洲



天元区这家臭豆腐每天卖1500片,每天新鲜豆腐,现炸现吃。附近居民:下班路过尝尝点,真正的外酥里嫩。



打开抖音扫码观看视频

童言童语大放送



六一当日,我们采访了一些小朋友,听听他们五彩斑斓的童年生活中,有哪些充满童言童趣的“小烦恼”?



扫码观看视频

因“封口费”案成为美国首位遭定罪的前总统,下一站——特朗普进白宫,还是进牢房?



当地时间6月2日,美国前总统唐纳德·特朗普在接受访问时就其封口费案中34项伪造商业记录的重罪指控发表言论称,他愿意接受自己可能面临的人狱或软禁,但他不确定公众是否会接受这一决定。此外,特朗普在采访中坚称自己没有做错任何事,并痛斥了那些参与定罪的“恶毒”人士。

被判全部34项罪名均成立

据悉,负责特朗普封口费罪案的陪审团成员于5月30日作出裁决,宣判特朗普在封口费案中34项伪造商业记录的重罪指控成立,每一项指控成立均可判处最高4年的监禁,而特朗普可能最终面临最高20年的监禁,此案的判决日期定在7月11日。特朗普成为美国历史上首位在刑事案件中被裁定有罪的前总统。

美国法律专家指出,特朗普此前没有犯罪记录且成立罪名为非暴力犯罪,他被判处监禁的可能性不大,更有可能被判罚款、缓刑等。特朗普于5月31日召开新闻发布会,猛烈抨击了封口费罪案的裁决,并称自己将进行上诉。特朗普和检方之间的博弈可能持续数月甚至更长时间,因此在今年11月的大选投票日前大概率不会产生最终结果。

民调领先拜登0.8个百分点

对特朗普而言,被定罪并不影响他继续竞选甚至再次当选美国总统。美国宪法仅要求总统候选人在美国出生、年满35岁且在美国居住至少14年,不

限制有犯罪记录的人参选和当选。

今年美国总统选举初选阶段已经进入尾声,特朗普和现任总统、民主党人拜登已分别锁定所属党派的总统候选人提名。目前二人选情十分胶着。据美国选举信息网站的数据,截至6月1日,特朗普在全国性民调中领先拜登0.8个百分点。

在特朗普儿子埃里克看来,获罪反而有助于其父亲在选举中获胜。特朗普竞选团队透露,纽约陪审团公布裁决后的24小时内,他们共筹集到5280万美元,相当于整个4月筹集资金的一半以上。埃里克称,这说明“美国很愤怒”,人们正在以前所未见的方式支持特朗普。

美国民主“危机四伏”

“混乱”“撕裂”“怨恨”“焦虑”……美国媒体和学者在谈论今年大选时不约而同地选择了这些词汇。在政治极化的背景下,两党对抗不断突破下限,乱象怪事层出不穷。特朗普“历史性”被定罪无疑将加剧双方对立和纷争。

特朗普的支持者在网络和社交媒体上发布美国国旗倒挂的照片,更有甚者主张暴力报复。美国约翰斯·霍普金斯大学历史学副教授利娅·赖特·里格尔说,“美国民主脆弱不堪、危机四伏”,特朗普被定罪或将又一次引发类似“国会山骚乱”的事件。

美国有线电视新闻网白宫记者斯蒂芬·柯林森也表示,特朗普或成重罪犯昭示着美国史上“一个昏暗而动荡的时刻”,这个已经被政治和文化极化撕裂的国家可能将进入一段非常艰难的时期。(据新华网)